



X5 GROUP ПОДДЕРЖАЛА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ НА ЛЬДУ В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ

В субботний вечер 17 декабря на льду в московском саду «Эрмитаж» катались самые неравнодушные люди. Все, кто купил сюда билет, стали участниками благотворительного сеанса «Зимняя сказка».

Собранные средства переданы на лечение маленьких подопечных Фонда «Линия жизни». Сборы на помощь [Ксении Тереховой](#), [Илье Кулабухову](#) и [Марте Мелконовой](#) продолжаются.

«Зимняя сказка» прошла совместно с Уличным клоун-театром «Высокие братья» при поддержке X5 Group. Вечерние катание открыла телеведущая «России 1» Елена Николаева.

[Ссылка на публикацию](#)